

si Vás dovolují pozvat na přednášku s diskuzí
v neděli 10. května 2015 v 18:00 hodin
do Vzdělávacího a kulturního centra Židovského muzea v Praze 1,
Maiselově ulici 15.

PHDR. JIŘINA ŠIKLOVÁ, CSc.

s námi bude diskutovat na téma:

"ŽIVOT SE DÁ PŘEŽÍT" VZPOMÍNÁNÍ JIŘINY ŠIKLOVÉ NA RŮZNÉ FÁZE ŽIVOTA V TÉTO SPOLEČNOSTI

JIŘINA ŠIKLOVÁ, CSc., SOCIOLOŽKA A PUBLICISTKA, BRILANTNÍ V TEORII A DŮSLEDNĚ POCTIVÁ V PRAKTICKÉM USKUTEČŇOVÁNÍ. Z RODINY LÉKAŘE A UČITELKY SI PŘINESLA ZÁJEM O SOCIÁLNÍ TÉMATA A MRAVNÍ OPRAVDOVOST. OD DĚTSTVÍ PEČOVALA O STRÁDÁJÍCÍ JEDINCE I O POTŘEBY CELOSPOLEČENSKÉ, SE ŠTASTNÝM STARTEM V LETECH ŠEDESÁTÝCH, KDY SPOLUZALOŽILA KATEDRU SOCIOLOGIE A ZABÝVALA SE PROBLEMATIKOU MLÁDEŽE A STUDENTSKÉHO Hnutí. V LETECH SEDMDESÁTÝCH, SAMA POLITICKY PERZEKUVANÁ, POMÁHALA TAM, KDE MOŽNOST ZŮSTALA OTEVŘENÁ - STARÝM LIDEM (NA KLINICE, KDE SMĚLA PRACOVAT) A OSTATNÍM PRONÁSLEDOVANÝM (ODBORNÝMI RADAMI, POSKYTOVÁNÍM KONTAKTŮ...); PŘI JEDNĚ Z UŽITEČNÝCH AKTIVIT - PŘI PAŠOVÁNÍ ZAKÁZANÉ LITERATURY, BYLA ZATČENA A PŘES ROK BEZ SOUDU VĚZNĚNA. MÁ VELKÝ PODÍL NA SPOLUPRÁCI S VYDAVATELI SAMIZDATŮ DOMA I V ZAHRANIČÍ I NA ČINNOSTI CHARTY 77 OBECNĚ. PO REVOLUCI 1989 BYLA POZVÁNA OPĚT PŘEDNÁŠET SOCIOLOGII, ZALOŽILA KATEDRU SOCIÁLNÍ PRÁCE NA FF UK V PRAZE A DO ROKU 2000 JI VEDLA. ZALOŽILA TAKÉ CENTRUM A KNIHOVNU GENDER STUDIES I PRAZE. JE ČLEMKOU SPRÁVNÍCH RAD NĚKOLIKA NADACÍ A NĚKOLIKA REDAKČNÍCH RAD ZAHRANIČNÍCH I DOMÁCÍCH ODBORNÝCH ČASOPISŮ. ZÍSKALA OCENĚNÍ ŽENA EVROPY ZA PŘÍNOS K INTEGRACI, PLAKETU ALICE MASARYKOVÉ ZA ROZVOJ SOCIÁLNÍ PRÁCE V ČR A OD PREZIDENTA VÁCLAVA HAVLA MEDAILI ZA ZÁSLUHY I. STUPNĚ.

ČASTO JE ZVÁNA PŘEDNÁŠET A PUBLIKOVAT. VYDALA MNOHO KNÍZEK (V DOBĚ TOTALITY POD PSEUDONYMEM), V NICHŽ SE ROVNĚŽ VĚNUJE PÉČI O ČLOVĚKA, VZTAHŮM MEZI LIDMI. PODOBNĚ JAKO V REÁLNÉM ŽIVOTĚ I VE SVÝCH KNÍŽKÁCH SE VYDÁVÁ STATEČNĚ PO CESTÁCH NEPROBÁDANÝCH, NESCHŮDNÝCH A NEVLÍDNÝCH. PÍŠE O VZTAZÍCH OBTÍŽNÝCH, MJ. O STÁŘÍ, O SMRTI... A JEJÍ KNÍŽKY ZÍSKÁVAJÍ STATUT BESTSELLERŮ - PRO POCTIVOST A LÁSKU K PRAVDĚ.

ODBORNÝMI GARANTY TOHOTO CYKLU JSOU
PHDR. HANA JUNOVÁ A MGR. HELENA KLÍMOVÁ

CYKLUS POKRAČUJE VŽDY DRUHOU NEDĚLÍ V MĚSÍCI.

*NA REŽIJNÍCH NÁKLADĚCH SE NÁVŠTĚVNÍCI PODÍLEJÍ
DOBROVOLNÝM PŘÍSPĚVKEM*